

“ΑΝΤΑΜΩΜΑ 2014” των Απανταχού Χομοριτών Ναυπακτίας

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, σας προσκαλεί
στο καλοκαιρινό “Αντάμωμα 2014”, που θα γίνει
στις 14 Αυγούστου 2014 ημέρα Πέμπτη
και ώρα 8:30μ.μ. στον προαύλιο χώρο
του Πολιτιστικού μας Κέντρου.

Καλή μας αντάμωση και
καλό καλοκαίρι.



Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Μπάμπης Χαντζής Ο Γεν. Γραμματέας Κώστας Χ. Εγγλέζος Η Διευθύντρια του Π.ΚΕ.ΧΟ Άννα Ζαμπάρα-Κατσαρού

Πρόγραμμα Εκδήλωσης

Χαιρετισμός από την Διευθύντρια του Λομπρέιου Πολιτιστικού Κέντρου Χόμορης και Β' Γραμματέα του Δ.Σ. του Συλλόγου Κα Άννα Ζαμπάρα Κατσαρού.

Στη συνέχεια ο χορευτικός Σύλλογος «Ανεμογιάννης» από τη διδασκαλία του κού Νίκου Ζωργιού θα μας παρουσιάσει σε τρεις ενότητες και για περίπου 45 λεπτά χορούς και τοπικές ενδομασιές από διάφορα μέρη της Ελλάδας:



1. Πρώτη ενότητα με χορούς από Ορεινή Ναυπακτία και Ευρωταλία: Τσάμικο - Κοσμάρα - Σορτοκουνητό - Καγκέλι (σκόρπιο και πιαστό) καθώς και σουρτό με τοπική φεγγούρα από την Περίοια Ναυιακτίας.
2. Δεύτερη ενότητα με παρουσίαση Σκοπελιτικής φορεσιάς με χορούς του Αιγαίου πελάγους όπως: Σορτός Νάξου - Καλαμαθησιανός Νάξου - Μπάλος - Ικαριώτικος - Αιπτάλικος Ζεμπέτικος - Χασάπικος Σμόρνης (αργός και γρήγορος).
3. Τρίτη ενότητα με χορούς από τον Πόντο όπως: Γιουβαρλιανόμ - Τρυγόνα - Σερενίτα - Μηλίτσα - Τικ τρομαχτόν - Κότσιαρ-τερς - Τρία τ κότσιαρ - Εμπρομς

Στη συνέχεια θα ακουσθόσει το καθιερωμένο “Αντάμωμα Χομοριτών 2014” με φαγητό, χορό και τραγούδια.

- Η επιμέλεια της μουσικής από τον ειδικό του είδους Βασίλη Ακριβό.
- Βίντεο, φωτογραφία: Δημήτρης Ιωάννου.

Καλή διασκέδαση!

www.homori.com Σύλλογος Χομοριτών Ναυπακτίας
user/ChomoriTube @homorinews

«Αντάμωμα 2014» των Απανταχού Χομοριτών ν Ναυπακτίας Το Αντάμωμα των Απανταχού Χομοριτών, είναι πλέον ένας θεσμός που έχει καθιερωθεί στην συνείδηση όλων μας και που πραγματοποιείται κάθε χρόνο το καλοκαίρι στο χωριό μας. Έτσι και φέτος συνεχίζουμε την παράδοση των τελευταίων ετών και ανταμώνουμε και πάλι την Πέμπτη 14 Αυγούστου 2014 20:30 στον προαύλιο χώρο του πανέμορφου Λυμπέριου Πολιτιστικού μας Κέντρου, στο όμορφο χωριό μας, γινόμαστε όλοι μια παρέα, πίνουμε λίγο κρασί, χορεύουμε και τραγουδάμε!

Γι

ορτή νεολαίας στη Χόμορη Ναυπακτίας

Στις 15 Αυγούστου, ανήμερα της «Παναγίας» το βράδυ, στήνεται στην Κεντρική Πλατεία του χωριού μας το νεανικό πάρτι. Η νεολαία της Χόμορης, με τους ήχους σύγχρονης ελληνικής και ξένης μουσικής ξεφαντώνει μέχρι πρωίας. Ο Σύλλογος Απανταχού Χομοριτών προσκαλεί όλους όσους είναι και αισθάνονται νεολαίοι σε ένα πάρτυ με διάθεση για χορό και διασκέδαση.

Θερινός κινηματογράφος στη Χόμορη Ναυπακτίας

Ο Σύλλογος Απανταχού Χομοριτών Ναυπακτίας σε συνεργασία με την εταιρία ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Α.Ε. θα πραγματοποιήσει την εβδομάδα του Δεκαπενταύγουστου στο νέο-ανακαινισμένο Λυμπέριο Πολιτιστικό Κέντρο Χόμορης ένα αφιέρωμα στον αγαπημένο μας Ελληνικό κινηματογράφο. Οι συγχωριανοί μας μόνιμοι κάτοικοι, οι επισκέπτες, οι ομογενείς και οι φίλοι της Χόμορης θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν αξέχαστες,

Καλοκαιρινές εκδηλώσεις του Συλλόγου Απανταχού Χομοριτών ν Ναυπακτίας

Συντάχθηκε απο τον/την admin

Δευτέρα, 21 Ιουλίου 2014 17:33 - Τελευταία Ενημέρωση Δευτέρα, 21 Ιουλίου 2014 17:39

Ξεκαρδιστικές κωμωδίες, που έχουμε όλοι αγαπήσει και θέλουμε να βλέπουμε ξανά και ξανά. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 6974454572 κο Μπάμπη Χαντζή.

«Καλή μας αντάμωση και καλό καλοκαίρι»

Για το Δ. Σ.

Μπάμπης Χαντζής - Πρόεδρος

Σύλλογος Απανταχού Χομοριτών Ναυπακτίας

"Η Αγία Παρασκευή"

Αγίου Δημητρίου 112,

174 56 Άλιμος

Tel : 0030 - 210 9820846

Fax : 0030 - 210 9827231

email. info@homori.com

www.homori.com